



Nacionalna konferencija za predstavljanje Regionalnog Challenge Fonda

Regionalni Challenge Fond

Fond povezuje institucije koje nude stručno obrazovanje sa kompanijama, kako bi zajednički prilagodili programe po dualnom modelu i ponudili učenicima usvajanje veština usklađenih sa potrebama kompanija. Kako bi pospešio usvajanje tih veština, Fond finansira investicije u opremu i infrastrukturne radove unutar institucija za stručno obrazovanje.

Veliko nam je zadovoljstvo da vas obavestimo da Regionalni Challenge Fond organizuje uvodnu konferenciju u Srbiji povodom objavljivanja prvog javnog poziva za podnošenje Izjava o zainteresovanosti. Pozivamo vas na webinar koji će se održati putem Zoom platforme u **četvrtak 18. februara, od 10.00 do 11.30 časova.**

Govornici:

- **Miloš Blagojević**,
Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije, Pomoćnik ministra za srednje obrazovanje i obrazovanje odraslih
- **Kristijan Šiling**,
Ambasada Savezne Republike Nemačke u Beogradu, Prvi sekretar, Šef sektora za razvojnu saradnju
- **Rudiger Hartman**,
KfW Nemačka razvojna banka, Direktor Kancelarije u Beogradu
- **Mirjana Kovačević**,
Privredna komora Srbije, Rukovodilac Sektora za edukacija
- **Frider Verman**,
Regionalni Challenge Fond, Jedinica za upravljanje projektom, Tim lider
- **Ivan Stojanović**,
GIZ Serbia, projekat *DECIDE*, Tim lider

Događaj posvećen prvom pozivu okupiće predstavnike međunarodnih organizacija i inicijativa, regionalnih organizacija, javnih institucija zaduženih za stručno obrazovanje i obuku, privrednih komora, institucija za stručno obrazovanje i obuku i kompanija.

Zvanični jezik događaja je srpski, dok će simultani prevod na engleski biti obezbeđen. Da biste dobili pristupni link za webinar, potrebno je da se registrujete.

[Registrujte se za učešće na konferenciji](#)

Javni poziv za podnošenje Izjava o zainteresovanosti otvoren je od 1. februara do 30. aprila 2021.

00 : 00 : 00 : 00
days hours minutes seconds

Ko se može prijaviti za podršku Fonda?

Konzorcijumi sačinjeni od institucija za stručno obrazovanje i obuku i kompanije kojima je potrebna kvalifikovana radna snaga, dobrodošli su da se prijave. Konzorcijum treba da čine:

- ✓ Zvanično licencirana javna ili privatna institucija koja pruža stručno obrazovanje i obuku, poput stručnih škola, strukovnih škola ili trening centara, sa sedištem u nekoj od ekonomija sa Zapadnog Balkana, koje žele da se uključe u aktivnosti dualnog obrazovanja.
- ✓ Najmanje dva partnerska preduzeća.

Očekuje se da ustanove za stručno obrazovanje i obuku budu vodeći partneri u konzorcijumima.

Vrste projekata koje Fond može da podrži:

Fond podržava projekte usmerene na uvođenje ili unapređivanje programa dualnog obrazovanja. Konzorcijumi mogu da apliciraju za sredstva za kupovinu mašina ili opreme za potrebe obrazovnih programa, izgradnju ili renoviranje radionica ili laboratorija unutar obrazovnih institucija, nabavku sredstava za obuku, kao i za stručno usavršavanje nastavnika i instruktora iz kompanija, kako bi se ojačao praktični aspekt obuke.

Iznos bezpovratnih sredstava koja se dodeljuju iznosi **od 150.000 do 600.000 EUR.**

Kako se prijaviti?

Konkurs za prijavu biće otvoren jednom ili dva puta godišnje. Zainteresovani konzorcijumi mogu predati Izjavu o zainteresovanosti elektronskim putem selekcionoj komisiji, koju čine međunarodni stručnjaci. Odabrani konzorcijumi biće pozvani da predaju kompletne predloge projekata.



[Preuzmite tekst javnog poziva](#)

[online prijava](#)

[preuzmi](#)

Fond je nastao na inicijativu nemačkog Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ), delegiran KfW razvojnoj banci, a sprovodi Komorski investicioni forum Zapadnog Balkana kao glavni partner.

[saznaj više](#)

Posetite www.rcf-wb6.org da bi ste saznali više o otvorenim pozivima, kriterijuma, procesu prijavljivanja i prestojećim događajima,

Partneri u implementaciji